



仗着妈妈是站长 车站女职工暴打同事? 宿迁客运总站站长:的确是我女儿,已被从重处理

近日,一则《言行无忌‘我妈是站长’》的帖子在宿迁当地网上流传。发帖人称,5月22日,宿迁市汽车客运站内一名女职工突然殴打同事,车站其他工作人员却碍于“打人者的妈妈是站长,不敢惹”。帖子中称,打人者的母亲当时就在旁边观望,并没有出面制止自己女儿的恶行。26日,记者在宿迁市客运总站见到了帖子中提到的这位刘姓站长,刘站长觉得自己很委屈,当时她为了避嫌,派了一个副站长出面处理此事,而且因打人者是自己女儿,所以已按规定作了最重处罚。

网曝女职工殴打同事

“5月22日上午,在宿迁市客运总站发现一件奇事,继‘我爸是李刚’后,又出来一个‘我妈是站长’”。5月22日,一位网友在宿迁某论坛上发布了一篇帖子,讲述了自己当天上午11点在宿迁市客运总站乘车时的见闻。帖子中称,当时他正在安检处准备取包,忽然旁边的小件寄存中心服务台内冲出一名车站女职工,猛的一脚踹向安检处的女同事,殴打时口中还不断谩骂。

网帖中称,整个打人过程车站没有其他工作人员出来劝架,只是在一旁小声议论,称打人者的母亲是车站一位刘姓站长,所以只能“少惹事”。而众人议论中的刘站长当时也在现场,却只是观望,完全没有出面制止。

记者从当时出警的黄河路派出所民警处了解到,经警方现场了解,发生冲突的两人是因工作原因产生纠纷,但民警并未见到网帖中所说的那位刘姓站长。为此,记者与发帖网友取得了联系,他表示自

己只是一名普通乘客,事先并不认识这两位女职工,只是听了现场职工的议论后,心中气愤才发的帖子,对当时现场的细节问题自己已经记不太清了。

事发时站长没在现场

网帖中所指的那位打人者姓徐,而刘姓站长名叫刘静,不仅是宿迁市客运总站站长,同时也是该站的一张“名片”,以她命名的“刘静服务班组”先后获得过江苏省妇联、江苏省交通厅表彰,并获得过全国总工会“全国安康杯竞赛优胜班组”、“全国工人先锋号”、“全国五一巾帼标兵岗”、全国交通运输行业“文明示范窗口”等荣誉称号。

这样一个笼罩着多道光环的典型人物,却在既是本单位职工、又是自己女儿出手打人时,为什么在现场却不露面制止?

据车站职工介绍,打人一事的经过与网帖中的描述基本吻合,但事发时刘静并不在现场,而是在办公室,事后由车站一位副站长李良瑞出面协调了此事。

回应

当事人已受严厉处罚

“根据车站2014年考核细则,事发后已严肃处理了这一事件。”26日下午,刘静接受记者采访时表示,对徐某出手打人一事,车站根据规定已经对她作出了最严厉的处罚,不仅按照上限对她罚款500元,还要求她停班一周。按车站规定,停班一周不仅会让徐某少拿半个多月的工资,还会影响到她年底考核和奖金,这已是车站因职工打架斗殴作出的最严厉的处罚了。

刘静认为,自己没有因徐某是自己的女儿而出面包庇。她表示:“正因为她是我女儿,所以她打人后我为避嫌才没出面,委托李站长去处理。”

副站长李良瑞告诉记者,徐某和被打女职工杨某之前就有矛盾,“打人前不久,我刚把徐某叫到办公室,想化解她们的矛盾,结果她以为是杨某向我告状了,心中觉得委屈,于是作出了过激反应。”

事情虽小,却是满满正能量

交警护送老人过马路 网友拍下照片“点赞”

昨天早上8点左右,正是上下班高峰,连云港市连云区中山路上车水马龙,两位老人在中山路院前路路口,面对眼前的景象,有点手足无措。正在路面执勤的民警见状,赶紧过来,小心翼翼地护送两位老人过了马路。这一幕刚好被一位路过网友拍了下来,并发到网上,引来大家一片点赞,网友赞这位民警有“一对洁白的天使翅膀”。

王晓宇 张林军



郁洪庭护送两位老人过马路
图片来自网络 请作者联系报社领取稿酬

一股满满的正能量,不过遗憾的是没有拍到护送老人交警的正脸,于是通过发帖向这位交警问好,并向奋战在一线的警务人员说一声感谢。

这则表扬帖发出后,引来不少网友围观,大家纷纷点赞,网友“@一起走过”说:“一件小事,但充满正能量,只要你做了,就能温暖许多人,为这样的交警同志点赞!”网友“@开山之石”称“值得表扬”,也有网友说得很理性,称事情比较平常,不应过分放大。

当事民警

护送老人是自己的工作

记者经了解得知,被网友拍到的民警是连云区交警大队民警郁洪庭,昨天中午,记者联系到了郁洪庭警官,他给记者回忆起早上护送老人的经过。

郁洪庭说,早上8点多,自己正在路面上执勤,看到两位老人站在路口,想过马路又显得有点慌张,其中一位年龄60多岁的老人还很着急。通过询问,郁洪庭得知这位老人是上街买菜的,结果坐公交坐过站,下车后就迷路了,找不到菜场,“我就给她指了指在路对面的菜场方向和位置。”可是,尽管已经指了指,老人还是走向相反方向,“路上那么多车,我看她又找不到路,就上前叫住了她,然后带着她过了马路,并再次给她指了指路。”

郁洪庭说,自己并不知道这件事会被网友拍下来发到网上,他说这只是自己的工作,没有什么值得表扬的,平时在路面上执勤,遇到老人过马路,都会多一点关注,“老人年龄大了,反应自然有点慢,适当护送一下,既是对老人生命负责,也让开车人放心。”

宿迁

货的司机抢劫后照常拉货 警方3个小时破案

昨日中午12点50分,宿迁市民张女士在上班途中遭遇抢劫,事发后,宿迁市湖滨新区警方仅用了3个小时就将涉嫌抢劫的男子范某抓获。

记者了解到,家住宿迁市区的张女士在宿迁市湖滨新区某单位工作,平时都是乘坐公交车上下班。昨日中午12点50分左右,她从公交车上下来,顺路向西步行时,背后忽然伸出一双手捂住了她的嘴巴,要抢张女士的包。

虽然张女士极力反抗,但因力量不如对方,包还是被抢走了,受到惊吓的张女士逃走,只记得对方是个1米7左右的男子,身上的灰色连帽衫遮住了脸,身材比较粗壮。

“大白天发生抢劫案,为打击犯罪罪焰,我们必须迅速破案。”宿迁市公安局湖滨新区分局刑警大队大队长夏学建表示,警方根据现场监控等线索发现,一辆香槟色小货车的车主范某有较大嫌疑。

当天下午3点左右,湖滨新区警方发现范某的这辆小货车正停

在宿迁市区的淮海建材城附近,警方立即赶到那儿在小货车附近布下了“口袋”。3点40分,正在附近“趴活”的范某出现,被警方当场抓获,警方在范某的身上搜到了他刚刚抢到的手机,而他抢劫时穿的连帽衫还放在小货车内。

被抓后,范某对自己实施抢劫的行为供认不讳。记者了解到,范某是一名小货车司机,事发时,他送货到湖滨新区,在返回市区的途中,看到了刚下公交车的张女士,由于当时正下着雨,整条路上只有张女士一人,范某便起了歹意。他随即将小货车停到张女士前方,并换上一身灰色连帽衫作为伪装,然后就钻进路边的绿化带,待她经过时实施了抢劫。

得手后,范某立即跑回自己车上,将连帽衫脱下包住抢来的财物,并把张女士的包扔在了路边的一棵树下,随后竟若无其事地驱车前往宿迁市区的淮海建材城,找雇主接送货任务。

目前,警方正对该案作进一步调查。
张新亮 孙旭晖

南通

喊亲友缠住交警 酒驾男逃脱

酒驾被警方拦下,海安一男子逃跑过程中,喊来四名亲戚“助阵”。众人与交警纠缠间,一名交警跌落田埂,头部受伤,酒驾男趁机驾车逃走。返家后,他拼命喝水企图冲淡酒味,然而他没有想到,自己的行为已不单单是酒驾那么简单了。昨日,记者从海安警方获悉,因涉嫌妨害公务罪,这群“胡搅蛮缠”的人中,3人被取保候审,2人被行政拘留。

3月12日晚9点左右,海安县墩头交警中队民警正在执行酒驾查处任务。两名民警巡逻至东湖村29组南北路面时,发现一名男子骑着摩托车,正由南向北呈“S”状行驶着。怀疑其酒驾,民警举手示意他靠边接受检查。

谁知这名男子竟丢下摩托车,往反方向狂奔,一边跑还一边摸出手机找人“助阵”。民警沿着约2米宽的乡道紧追不舍,跑了约200米后将其制服,随后带至警车旁。民警发现此人满身酒气,遂要求他对

着酒精测试仪呼一口气,然而这名男子却拒绝检查。不一会儿,男子呼叫的4名亲友赶到现场,5人与民警胡搅蛮缠,有的扒民警的手,有的紧紧抱住民警的腿。纠缠间,民警郭在征失去平衡跌落田埂,头部撞到泥地里,驾车男也在混乱中跌倒,正好压在郭在征的身上。趁着一名民警受伤、一名民警被人围住,驾车男连忙爬起来,扶起摩托车绝尘而去。见其逃离,其余4人也纷纷散去。

后经医院检查,民警郭在征头部外伤,脑震荡,双手外伤。经医院鉴定,损伤程度构成轻微伤。

当夜,海安警方迅速出动警力,经5个多小时的排查,终于将5人逐一抓获。

经讯问,涉案的刘某、朱某、蒋某、吕某、何某均为海安东湖村人,酒后骑摩托者为刘某。刘某交代,当时他跑回自己家中后,拼命喝水、牛奶,企图将血液中的酒精冲淡。
仇稳山 何继华 胡清

扬州

自家小狗当诱饵 “拐跑”宠物犬

昨天,扬州高邮警方公布了一起专门盗取他人宠物狗案件。犯罪嫌疑人作案时,利用自己的宠物狗与别人家小狗玩耍,当两只狗“混熟”后,就趁机下手将狗套住带走。警方将其抓获后,在其住处发现了15只偷来的宠物狗。

25日中午,高邮警方接到市民张先生报警,称自己的宠物狗被人偷了。据了解,张先生养的是一只泰迪犬,平时在小区周边活动,中午定时回家吃饭。

警方从小区监控查到了张先生家泰迪犬遭窃的全过程。监控显示,当天上午,张先生的泰迪犬正在玩耍,没过多久,一位形迹可疑的男子出现了。“他骑电瓶车,车踏板上蹲着一只小狗,到小区附近后,很正常地把小狗放下来玩耍。”民警介绍,

男子的小狗下车后,看见张先生家的泰迪犬,就跑了过去,两只小狗不一会玩在了一起。

几分钟后,男子叫唤小狗上车,泰迪犬也跟着跑了过去,当泰迪犬靠近后,男子一把将其抓住,装进一只随身携带的麻袋中,随后骑车离开,整个过程约10分钟左右。

经过档案信息比对,警方很快确认,视频中的男子是当地居民刘某。据了解,今年60岁的刘某曾多次因盗窃被处理。在刘某的暂住地,民警吃惊地发现,出租屋内竟藏了15只宠物狗,几乎都是泰迪、贵宾等小型宠物犬。被人赃并获后,刘某交代了自己拐卖宠物狗的犯罪行为。目前,警方正在为被解救的宠物犬寻找主人。

徐耀 黄戴婷 宋体佳